

Рецензія

**на освітню програму «Бізнес-соціологія»,
розроблену кафедрою соціології
Львівського національного університету імені Івана Франка
для підготовки бакалавра соціології
в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
за спеціальністю 054 Соціологія**

Формування світоглядного мислення, нових вимог до професійної діяльності та компетенцій у випускника вищого навчального закладу є важливою передумовою для його становлення як фахівця та подальшого працевлаштування. Львівський національний університет імені Івана Франка є прикладом у впровадженні інноваційних підходів у навчальний процес. Підготовка фахівців на рівні бакалавра є важливим аспектом не лише для базової профорієнтації випускника, але й надання йому можливості отримання усього спектру освітніх послуг, зокрема й прикладного спрямування. Запропонована кафедрою соціології освітня програма «Бізнес-соціологія» є по суті першою такого роду в Україні і має риси міждисциплінарного підходу, адже враховує напрацювання не лише в царині соціології, але й з економіки, управління, менеджменту. Такий підхід, на наш погляд, є сьогодні продуктивним і корисним не лише в дидактичних цілях, але й є націленим на ринок праці, який кардинально змінює вимоги до майбутнього працевлаштування.

Варто зазначити, що сьогодні в Інституті регіональних досліджень імені М.І. Долишнього НАН України працюють випускники кафедри соціології Львівського університету на провідних посадах, маючи кандидатські і докторські наукові ступені. Львівська соціологічна школа, яку очолює і координує кафедра соціології, на практиці показала свою фаховість і націленість на науково-практичний результат. Відкритість до нового, вміння врахувати зміни на ринку праці є свідченням професійності викладачів, які мають значний науково-педагогічний досвід роботи. Зі своєї сторони Інститут регіональних досліджень готовий співпрацювати з кафедрою соціології не лише у рамках проведення практик, працевлаштування випускників, але й шляхом реалізації спільних грантових програм та дослідницьких проектів.

Рецензована освітня програма «Бізнес-соціологія», яка реалізується у Львівському університеті з 2018 р, відзначається своєю логічністю. Цикл дисциплін професійної та практичної підготовки загалом відповідає задекларованим цілям освітньої програми. Тут передбачені як базові навчальні дисципліни, так і предмети, що націлюють випускника на засвоєння знань у полі галузевих соціологій, що спрямовані на вивчення соціально-трудова і економічних відносин широкого спектру в сучасному суспільстві. Теоретичне знання підкріплене методологією та проектуванням соціологічних досліджень на основі кількісних та якісних підходів. Поглибленню знань в галузі бізнес-соціології сприяє цикл предметів спеціалізації, серед яких економічна

психологія, соціологія бізнесу та підприємництва, соціологія реклами та брендингу, соціологія ринку, основи споживчої поведінки, HR-менеджмент та ін. Підсилює, на наш погляд, дисципліни спеціалізації практична складова, репрезентована практикумом з бізнес-соціології, що відкриє можливість студентам на практиці засвоїти набуті знання. Дисципліни вільного вибору студента є також добре опрацьовані і в майбутньому потребують корекції відповідно до побажань студентів, виходячи з їх оцінки освітньої програми в цілому. Як побажання, хотілося б побачити серед дисциплін спеціалізації вивчення основ міграційної політики з урахуванням викликів поглиблення єврорегіональної співпраці та транскордонного співробітництва, що є актуальним в опрацюванні бізнес-стратегій, які відкривають широкі можливості для створення спільних підприємств, розвитку туристичної галузі, бізнес-адміністрування тощо.

У підсумку зазначимо, що запропонована Львівським національним університетом імені Івана Франка освітня програма «Бізнес-соціологія», яка розроблена кафедрою соціології для підготовки бакалавра соціології в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 054 Соціологія відповідає сучасним вимогам, є інноваційною і здатна підготувати фахівців-бакалаврів, які будуть затребуваними на сучасному ринку праці.

Старший науковий співробітник відділу
проблем соціально-гуманітарного розвитку
регіонів ДУ «Інститут регіональних досліджень
імені М.І.Долішнього НАН України», к.е.н.

Риндзак О.Т.

Контактна особа: Риндзак О.Т.
Моб. 0501010846, olichkar@hotmail.com

